
  

Velence Sárkányhajó- Sukoró kenu Program (2023.07.05.) 

Beszámoló 

 

A kirándulás reggelén izgatottan várta 9 gyermek a programot, melynek megvalósítására az 

intézmény négy szakmai egységében futó Iránytű projekt keretében került sor.  

A hátizsákban mindenkinek ott lapult a strandoláshoz szükséges felszerelése és az útra készített 

élelem. 

9 órakor elindult a busz Agárdfelé. A buszon 10 előszállási gyermek és a kísérőjük is utazott 

velünk. 10 óra körül már az Agárdi sárkányhajózás helyszínére érkeztünk, ahol kedves 

szavakkal fogadták a gyermekeinket. A mentőmellények felvétele és az evezőlapátok kiosztása 

után, oktatást kaptak gyermekeink az evezés technikájáról és a hajózás szabályairól. Két 

sárkányhajó szállt vízre, mindegyikben egy oktató tartott velünk, ahol egy gyermek dobbal adta 

az ütemet az evezéshez. A program végén egy versenyre is sor került a két sárkányhajó között. 

Gyermekeink örömmel eveztek a hűsítő tó vizén. A program végén megköszöntük a lehetőséget 

és elköszöntünk a sárkányhajózáson résztvevő dolgozóktól.  

Az első programelemet követően átutaztunk a sukorói kikötőbe, ahol egy szendvicsebéddel 

várták a gyermekeket a szervezők.  

Majd három kenuban, három csapatra osztva szállhattunk ismét vízre, összehasonlítva a 

sárkányhajózás és kenuzás élményét. A gyermekekkel szintén egy-egy felnőtt utazott a hajóban, 

irányítva a tavon a hajót illetve az evezés tecnikáját koordinálva. A program körülbelül másfél 

óráig tartott. 

Az evezések után eljött a strandolás ideje. A szervezők uzsonnával is készültek és hideg 

innivalóval kínáltak bennünket. A gyermekeink örömmel strandoltak a forró nyári melegben a 

Velencei -tóban. Hazafele minden gyermekünk elfogyasztott egy hűsítő fagylaltot. 

Hazaérkezve vidáman, örömmel mesélték a programon átélt élményeiket a többi gyermeknek. 

Köszönjük a szervezőknek és a megvalósításban részt vevőknek, hogy ilyen kitűnő 

viziprogramokkal tölthettük el ezt az igazán tartalmas napot. 

 



Sárbogárd, 2023.07.14. 

                                                                                                  Gereny Gáborné 

                                                                                                  házvezető- nevelő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


